

06.06.1994

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο υπουργός Βιομηχανίας Έρευνας και Τεχνολογίας κ. Κ.Σημίτης αναχώρησε σήμερα για να συμμετάσχει στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Πληροφοριακής Τεχνολογίας, που διοργανώνεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις Βρυξέλλες μεταξύ 6 και 8 Ιουνίου.

Ο κ. Σημίτης, με την ιδιότητά του ως Πρόεδρος του Συμβουλίου Υπουργών Βιομηχανίας και Τεχνολογίας, θα είναι, μαζί με τον Επίτροπο για θέματα Έρευνας κ. Martin Bangemann οι βασικοί ομιλητές στην ολομέλεια του Συνεδρίου την Τρίτη 7 Ιουνίου.

Το ετήσιο αυτό συνέδριο προσελκύει άνω των 2000 συνέδρων από όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, από τους χώρους της βιομηχανίας, της πολιτικής και της έρευνας και αποτελεί τόπο συνάντησης, ενημέρωσης και ανταλλαγής ιδεών στους τομείς της υψηλής τεχνολογίας και της πληροφορικής. Παράλληλα με το Συνέδριο διεξάγεται και Έκθεση Πληροφοριακής Τεχνολογίας, στην οποία Ευρωπαίοι ερευνητές και επιχειρήσεις υψηλής τεχνολογίας ενημερώνονται για εξελίξεις στους ταχύτατα εξελισσόμενους αυτούς τομείς.

Το ενδιαφέρον για τις εργασίες του συνεδρίου θα είναι ιδιαίτερα αυξημένο εφέτος, δεδομένου ότι το θέμα του συνεδρίου είναι "Η Κοινωνία της Πληροφορίας και ο Μετασχηματισμός της Επιχείρησης". Η Κοινωνία της Πληροφορίας, ή οι "Υπερ-Λεωφόροι πληροφορικής" είναι, ως γνωστόν ο κεντρικός άξονας του μοντέλου ανάπτυξης που προτείνει η Λευκή Βίβλος. Το συνέδριο θα δώσει την ευκαιρία για προβληματισμούς για τις επιπτώσεις της νέας τεχνολογίας στην Ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων, την Δημιουργία νέων αγορών, όπως και για τους φόβους για τεχνολογικά προερχόμενη ανεργία.

Το συνέδριο αυτό θα είναι η πρώτη ευκαιρία ευρείας συζήτησης των βασικών προτάσεων και συμπερασμάτων της "Ομάδας Bangemann", που ανακοινώθηκαν την περασμένη εβδομάδα από τον πρόεδρο της ομάδας, Επίτροπο Bangemann. Η Ομάδα αυτή, που αποτελείται από ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων πληροφορικής και ΜΜΕ σαν εκπροσώπους των πολιτικών ηγεσιών, η δε σύστασή της ήταν βασικό τμήμα της υλοποίησης των κατευθύνσεων της Λευκής Βίβλου. Η Ομάδα θα εισηγηθεί προς το

Συμβούλιο Κορυφής της Κέρκυρας Πρόγραμμα Δράσης για την διαφύλαξη της πρωτοπορείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις νέες ανταγωνιστικές συνθήκες της Κοινωνίας της Πληροφορίας. Οι προτάσεις της ομάδας έχουν δημιουργήσει μεγάλο ενδιαφέρον τόσο σε πολιτικούς όσο και σε επιχειρηματικούς κύκλους.

Ο κ. Σημίτης, πρόεδρος των Συμβουλίων Έρευνας και Βιομηχανίας, θα είναι το πρώτο μέλος του Συμβουλίου που θα έχει την ευκαιρία να σχολιάσει το πόρισμα της Ομάδας Bangemann. Η παρουσία του στο συνέδριο με τον κ. Bangemann, με τον οποίο έχει προγραμματιστεί κοινή συνέντευξη τύπου την Τρίτη, αναμένεται να δώσει τις πρώτες ενδείξεις για το ποιά συνέχεια θα μπορούσε να δοθεί στην Κέρκυρα στην διαδικασία προώθησης της κοινωνίας της πληροφορίας στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης.